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Au fur et à mesure qu'il avançait dans sa formation,


j'ai pu constaté l'évolution de sa maturité professionnelle








X. est arrivé dans mon service simultanément à son inscription à un cycle Formatech. Il était alors un technicien appliqué centré sur son domaine technique. 


Au fur et à mesure qu'il avançait dans sa formation, j'ai pu constaté l'évolution de sa maturité professionnelle. 





En premier lieu, la pratique concurrente d'une formation exigeante en investissement personnel et d'un travail sur des projets qu'il ne fallait pas mal traités l'a confronté à un premier exercice de prise de recul, d'auto organisation, de maîtrise de soi, exercice d'autant plus délicat que du fait du rythme de la formation, ce n'étaient pas les projets les plus valorisants qui lui étaient confiés. 


Ensuite, ce fut au travers de Formatech un éveil à la dimension globale des projets: non seulement l'objet technique était un enjeu, mais il lui devenait maintenant naturel que l'enjeu économique associé (coût, "time to market", "bon du premier coup", gestion du risque, gestion des compromis...) intervienne: ainsi il fut amené spontanément à mieux analyser l'enjeu de son propre travail dans le fonctionnement élargi à toute la société. Le corollaire de cette meilleure sensibilisation à la globalité étant que l'élaboration de projets en équipe et leur structuration deviennent incontournables, le pilotage des projets par X. se trouva naturellement favorisé par cette prise de conscience effective. 


Enfin, l'approfondissement technique apporté par la formation et l'élargissement à des techniques adjacentes permit à X. de mieux appréhender ses relations techniques internes et d'apporter un regard plus affûté et critique sur les réalisations techniques à sa charge.





En résumé, il me semble que Formatech a été un vecteur d'acquisition d'une meilleure confiance en soi à la fois technique et comportementale, aboutissant au développement d'une autonomie responsable et efficace. C'est bien de cela dont nous avons besoin dans nos organisations en réseau où l'initiative contrôlée et à bon escient reste le meilleur moteur de productivité. Formatech a par ailleurs cette spécificité de maintenir le lien entre technicité, naturellement proche du détail, et globalité projet, naturellement simplificatrice mais dessinant la route à suivre avec ses enjeux qui peuvent eux être complexes : or nos processus de management technique de projets sont exactement soumis à cette exigence de positionnement particulier d'équilibriste. Voilà pourquoi je pense que Formatech correspond bien à une réalité de l'entreprise.





Francis Geay                                                                          
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