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Reconversion, évolution professionnelle, tout est envisageable…


Il s'agit de prendre l'opportunité là où elle est !





A l'âge de 17 ans, lycéen en seconde technologique au Mans, avec un certain potentiel très caché (voir trop caché !), mais sans réel projet d'avenir, je suis rentré dans l'armée de l'air pour apprendre rapidement un métier de terrain.


Je suis donc passé par plusieurs étapes dans le domaine de la maintenance aéronautique pendant 8 ans : apprenti mécanicien, technicien supérieur, responsable logistique, et cellule contrôle qualité avec essais et validation en vol, expérience fabuleuse !


La dimension de projet et d'affaire manquante, j'ai passé un DEUG en économie et gestion du CNAM en cours du soir, puis j'ai commencé une reconversion via FORMATECH (INPG/ESC) en alternance, avec un poste d'assistant chargé d'affaires chez CEGELEC pendant 1an.


L'approche "entreprise" et les nouvelles dimensions théoriques apprises avec les 2 écoles, m'ont complètement ouvert l'esprit (fonctionnement global d'une entreprise en interne, externe, les différents acteurs, les moteurs de performances...)





Technologie : oui


Projet : oui


Affaire : oui


La dimension d'"Innovation" me fut cependant manquante.





Etant sur une bonne lancée de formation continue, j'ai donc décidé de finaliser ma formation par un post master's programs de l'EM Grenoble (mastère spécialisé en management technologique), avec un stage quasi plein temps chez JESSICA France (CEA / ANVAR) comme chargé de missions pendant 1 an. Le travail consistait à la mise en place de partenariat inter-entreprises, et l'aide au développement de nouvelle activité sur des projets innovants.


J'ai passé une thèse professionnelle sur le partenariat d'entreprises.





Je travail aujourd'hui en CDI, depuis fin décembre, chez NODAL Consultants à Paris, entant que consultant en stratégie de développement par l'innovation (aéro, spatial, auto, biotech, NTIC, électronique, …).


Je perçois aujourd'hui ce que j'aurai pu prétendre dans l'armée de l'air après 20 ans de service ; là où je veux en venir, c'est que FORMATECH fut pour moi un vrai tremplin professionnel, que je conseil régulièrement.





Je resterai bien évidement en lien avec l'assoc, courage pour l'apprentissage, longue vie à FORMATECH !





Gilles Potier
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